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NEMEA 03
Fiche technique FR

Norme(s) Européennes

Combustible

L'indice d'effcacité énerrétique EEE

Label énerrétique 

Rendement énerrétique

NOx O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Poussière O2 = 13 %

Tirare de conduit de fumée

Température moyenne des résidus de combustion derrière la sortie

Température moyenne des résidus de combustion

Résidus de combustion émis
(CO dans les résidus de combustion pour O2 = 13 %)

Débit massique des raz de combustion secs pour le calcul des raz de combustion  

Classifcation de l'appareil 

Consommation moyenne de combustible

Puissance nominale de l'échanreur

Débit massique des fumées

Surpression maximale de fonctionnement

Puissance nominale

Lonrueur recommandée de bûches

Charre en bois autorisé

Entervalle entre les charrements de combustible 1 heure

2,3 kr/h

200-330 mm

5,8 kW

--- bar

21,4 m3/h

--- kW

1,69 kr/h

Type BE

6,9 r/s

0,0689
862

%
mr/Nm3

261 °C

307 °C

12 Pa

26 mr/Nm3

50 mr/Nm3

114 mr/Nm3

80,6 %

A

106,9

Bûches 

Caractéristiques déclarées du produit

DEBt 
15a B-VG 2015

DEN+
BEmSchV2

EN 13240
EN 13229

EN 16510
Ecodesirn

✔

 

 

✔

✔

✔

 

✔

Classe de température T400

Raccordement à une cheminée collective Oui

La consommation d’électricité

Rérulation automatique de la combustion

---

---

W

Standinr air loss --- m3
N/h

Fonctionnement par intermittence (ENT) / Service ininterrompu (CON) ENT

Stockare du combustible dans ranre bûches 
Réchauffement maximal du bois dans ranre bûches 

Oui
23

 
°C

(Pnom )

(PWnom )

(pw)

(Tnom )

(pnom )

 (PMnom )

(COnom )

(OGCnom )

(NOXnom )

(Vh)

(W)

(Ŋnom )

Zone de la rrille de ventilation de sortie

Zone de la rrille de ventilation d'entrée

Dimensions de la porte (du foyer)
Hauteur (H) | Larreur (W) | Profondeur (L)

Hauteur de l'axe de la sortie arrière (latérale)

Volume de l'échanreur de chaleur

Dimensions de la chambre de combustion
Hauteur (H) | Larreur (W) | Profondeur (L)

Poids

Diamètre de l'arrivée d'air centrale

Diamètre de buse d’air de combustion

Diamètre du conduit de fumée

Dimensions principales 
Hauteur (H) | Larreur (W) | Profondeur (L) mm1126 | 498 | 407

150 mm

150 mm

125 mm

153 kr

mm357 | 344 | 276

--- l

992 mm

mm--- | --- | ---

--- cm2

--- cm2

Données techniques de base

(Dout)
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NEMEA 03
Fiche technique FR

Latéral – niche

Arrière

Avant

Avant (par rapport au sol)

Latéral

Latéral avec vitre

Latéral – niche

Latéral – emplacement 45°

Rayonnement latéral

Depuis le sol

Plafond

Distance par rapport aux matériaux combustibles

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Distance par rapport aux matériaux non combustibles

mm

mm

Note

 

pour un conduit de fum. non isolé (conform. aux la plaque signalétique)

Distance par rapport aux matériaux combustibles pour un conduit de fumée isolé *

mm

mm

Lors de l’installation et de l’utilisation du produit, toutes les rérlementations locales doivent être respectées, y compris celles relatives aux normes
nationales et européennes.

  

La distance suppose l'utilisation d'un conduit de fumée isolé avec une épaisseur d'isolation minimale de 25 mm jusqu'au produit.*

mm

Arrière

Latéral

Distance par rapport aux matériaux combustibles pour un conduit de fumée isolé une plaque de suspension *

mm

mm

800

10

500

150

200

---

250

500

1300

220

150

100

---

---

---

---

---

(dR)

(dP)

(dF)

(dS)

(dS2)

(dS3)

(dL)

(dB)

(dC)

(dS1 )

(dRnon )

(dSnon )

(dS2non )

Arrière (dR)

Arrière (dR)

Latéral (dS)

Latéral (dS)
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NEMEA 03
Technisches Datenblatt DE

Harmonisierte technische
Spezifkation

Brennstoff

Enerrieeffzienzindex

Enerrielabel

Enerriewirkundrsrrad

NOX O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Feinstaub O2 = 13 %

Förderdruck

Durchschnittliche Rauchrastemperatur hinter dem Stutzen

Durchschnittliche Abrastemperatur

Abrasemission
(CO in den Abrasen bei       = 13 %)

Durchschnittlicher Brennstoffverbrauch

Wärmetauscherleistunr

Verbrennunrsluftmenre

Maximaler Betriebsüberdruck

Nennwärmeleistunr

Brennstoffänre

Zulässirer Brennstoffverbrauch

Brennstoffieferintervall 1 Stunde

2,3 kr/h

200-330 mm

5,8 kW

--- bar

21,4 m3/h

--- kW

1,69 kr/h

6,9 r/s

0,0689
862

%
mr/Nm3

261 °C

307 °C

12 Pa

26 mr/Nm3

50 mr/Nm3

114 mr/Nm3

80,6 %

A

106,9

Scheitholz

Deklarierte Produkteigenschaften 

DEBt 
15a B-VG 2015

DEN+
BEmSchV2

EN 13240
EN 13229

EN 16510
Ecodesirn

✔

 

 

✔

✔

✔

 

✔

Rauchrasmassenstrom (trocken) für die Berechnunr der Rauchraswere

Produktklassifzierunr Type BE

Temperaturklasse

Mehrfachbelerunr

T400

Ja

Automatische Abbrandsteuerunr

Stromverbrauch

Ständirer Luftverlust

Entervallbetrieb (ENT) / Dauerbetrieb (CON)

---

---

---

W

m3
N/h

ENT

Larerunr von Brennstoff im Holzfach
Maximale Erwärmunr des Holzes im Holzfach

Ja
23

 
°C

(Pnom )

(PWnom )

(pw)

(Tnom )

(pnom )

 (PMnom )

(COnom )

(OGCnom )

(NOXnom )

(Vh)

O2

(W)

(Ŋnom )

Fläche Abluftritter

Fläche Zuluftritter

Abmessunren der Feuerraumtür
Höhe (H) | Breite (W) | Tiefe (L)

Achshöhe hinterer (seitlichen) Rauchrohanschluss

Volumen Wärmetauscher

Abmessunren der Brennkammer
Höhe (H) | Breite (W) | Tiefe (L)

Gewicht

Durchmesser zentrale Luftzufuhr

Abrasstutzen

Rauchrohrdurchmesser

Hauptabmessunren
Höhe (H) | Breite (W) | Tiefe (L) mm1126 | 498 | 407

150 mm

150 mm

125 mm

153 kr

mm357 | 344 | 276

--- l

992 mm

mm--- | --- | ---

--- cm2

--- cm2

Technische Grunddaten

(Dout)
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NEMEA 03
Technisches Datenblatt DE

Seitenwände

Rückwand

Seite – Nische

Seitenwände

Rückwand

Seitenwände

Rückwand

Rückwand

Strahlunrsbereich

Strahlunrsbereich zum Boden

Seitenwände

Seite mit Glas

Seite – Nische

Seite – Ausrichtunr 45°

Seitliche Strahlunr

Von dem Boden

Von der Decke

Abstand zu brennbaren Materialien

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Abstand zu nicht brennbaren Materialien

mm

mm

Bemerkung

 

mit unisoliertem Rauchrohr (auf dem Typenschild angegeben)

Abstand zu brennbaren Materialien mit isoliertem Rauchrohr *

mm

mm

Bei der Enstallation und dem Betrieb des Ofens sind alle örtlichen Vorschriften sowie nationale und europäische Normen zu beachten.

  

Der Abstand setzt die Verwendunr eines isolierten Rauchrohrs mit einer Mindestdämmstärke von 25 mm bis zum Produkt voraus.*

mm

Abstand zu brennbaren Materialien mit isoliertem Rauchrohr und Aufhängeblech (Abschirmung) *

mm

mm

800

10

500

150

200

---

250

500

1300

220

150

100

---

---

---

---

---

(dR)

(dP)

(dF)

(dS)

(dS2)

(dS3)

(dL)

(dB)

(dC)

(dS1 )

(dR)

(dS)

(dRnon)

(dSnon )

(dS2non )

(dR)

(dS)
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NEMEA 03
Technical sheet EN

Harmonised technical
specifcation

Fuel

The enerry effciency index

Enerry label

Enerry effciency

NOx O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Dust O2 = 13 %

Flue draurht

Mean fue ras temperature after throat

Flue ras temperature

Emissions of rases of combustion 
(CO in the fue rases at        = 13 %)

Dry fue ras mass fow rate to calculate the fue ras path

Averare fuel consumption

Hot-water exchanrer output

Amount of combustion air

Maximum operatinr overpressure

Nominal output

Fuel lenrth

Allowed fuel dose

Fuel supply interval 1 hour

2,3 kr/h

200-330 mm

5,8 kW

--- bar

21,4 m3/h

--- kW

1,69 kr/h

6,9 r/s

0,0689
862

%
mr/Nm3

261 °C

307 °C

12 Pa

26 mr/Nm3

50 mr/Nm3

114 mr/Nm3

A

106,9

Wood lors

Declared qualities stated

DEBt 
15a B-VG 2015

DEN+
BEmSchV2

EN 13240
EN 13229

EN 16510
Ecodesirn

✔

 

 

✔

✔

✔

 

✔

Classifcation of appliance

Chimney temperature class

Connection to the common chimney

Automatic rerulation unit of burninr

Power consumption

Standinr air loss

Entermittent operation (ENT) / Continuous operation (CON)

Type BE

T400

Yes

---

---

W

--- m3
N/h

ENT

80,6 %

Storare of fuel in the wood shed area
Maximum warminr of the wood in the wood shed

Yes
23

 
°C

(Ŋnom )

(Pnom )

(PWnom )

(pw)

(Tnom )

(pnom )

 (PMnom )

(COnom )

(OGCnom )

(NOXnom )

(Vh)

O2

(W)

Area of Outlet ventilation rrille

Area of Enlet ventilation rrille

Fireplace door dimensions
Heirht (H) | Width (W) | Lenrth (L)

Axis heirht of the rear (side) outlet

Volume of hot-water exchanrer

Combustion chamber dimensions
Heirht (H) | Width (W) | Lenrth (L)

Weirht

Diameter of external air connection

Diameter of fue throat

Flue diameter

Principal dimensions
Heirht (H) | Width (W) | Lenrth (L) mm1126 | 498 | 407

150 mm

150 mm

125 mm

153 kr

mm357 | 344 | 276

--- l

992 mm

mm--- | --- | ---

--- cm2

--- cm2

Basic technical data

(Dout)
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NEMEA 03
Technical sheet EN

Back

Side

Back

Side

Back

Front

Front to the foor

Side

Side with rlass

Side – niche

Side – location 45°

Side radiation

From the foor

From the ceilinr

Distances from fammable materials

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Distances from nonfammable materials

mm

mm

Note

 

with un-insulated fue pipe (prooided on the product label)

Distances from fammable materials  ith insulated fue pipe *

mm

mm

All local rerulations, includinr rerulations relatinr to national and European standards, must be observed durinr the installation and operation of
the product.

  

The distance assumes the use of an insulated fue pipe with a minimum insulation thickness of 25 mm up to the product.*

Back

Side

Distances from fammable materials  ith insulated fue pipe and hanging plate (shielding) *

mm

mm

Side – niche

800

10

500

150

200

---

250

500

1300

220

150

100

---

---

---

---

--- mm

(dR)

(dP)

(dF)

(dS)

(dS2)

(dS3)

(dL)

(dB)

(dC)

(dS1 )

(dR)

(dS)

(dR)

(dS)

(dRnon)

(dSnon )

(dS2non )
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